
1. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Leto 2024 se je komaj začelo in že je prvi mesec naokrog. Januar je bil vremensko kar pester, 

takšne pa so bile tudi naše igre v podaljšanem bivanju. Sonček in toplejše vreme smo izkoristili 

za igro na igrišču, kjer smo igrali igre z žogo in razne elementarne igre.  

 

Potem pa je prišel preobrat in končno smo dočakali sneg. Vsak dan smo uživali v zimskih 

kombinezonih na snegu, delali snežake, angelčke in uživali v zimskih radostih. Najbolj gibčne 

punce so celo izvedle nekaj gimnastičnih vaj na snegu.  

          

V razredu so predvsem dečki gradili prave umetnine iz lego kock, deklice pa so raje ustvarjale. 

Zelo radi se igramo tudi igro štiri v vrsto.  

      



      

 

Obiskovali smo knjižnico in brali pravljice. Pravljico Bobek in barčica je nekaj učenk in učencev 

tudi zaigralo, pripravili so predstavo za sosednja dva razreda. Navdušeni so bili tako igralci kot 

gledalci, učiteljica pa ponosna na svoje učence. 

 

 

 

Učenci 1. skupine podaljšanega bivanja z učiteljico Vesno Bubnjič 

 



2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 Zima je prišla (Ljudska) 

,,Zima je prišla, sneg le� z neba, je puščava zemlja vsa. 

Mraz prihaja z njo, hud možak je to, nam pa nič hudo ne bo. 

Mrazek, prava reč, mi gremo za peč, pa ne moreš nam nič več. '' 

Mesec januar nas je razveselil  z lepo pošiljko snega, ki so ga bili otroci nadvse veseli. Tako so 
sledile igre na snegu in prav nič nas ni zeblo. Poleg vsega pa smo tudi veliko ustvarjali, se igrali 
in pogovarjali. Za lepši konec meseca, pa so nas otroci ostalih skupin podaljšanega bivanja 
povabili na ogled predstave: Bobek in barčica, Pod medvedovim dežnikom, Rdeča kapica. 

  

  

Učenci  ter učiteljica Urška Oražem  



3. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

 

Še preden nas je razveselil sneg, ki nas z ogromno možnostmi za igro na prostem kar kliče iz 

učilnice, smo bili zelo ustvarjalni.  Tako smo že prvi teden po počitnicah zavihali rokave in 

poleg vseh vsakodnevnih obveznosti, ki jih imamo, ustvarili Zimske ptičke in Zasneženo 

mesto.  

                                                                            

 

 

 

                                                                                Naša dela sedaj krasijo prostore DSO Ribnica.     

 

 

 

 

 

 

Zelo smo se zabavali tudi pri izdelavi mozaika. S čim vse lahko ustvarjamo! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Deklice so izdelale kostume, vadile in na koncu za nas uprizorile kar tri predstave. Po njihovi 

zaslugi smo si lahko ogledali Rdečo kapico, Pod medvedovim dežnikom in Bajko o nastanku 

Ribnice. Hvala punce!  

    

      

Željo po nastopanju in uprizarjanju bomo v naslednjem mesecu še nadgrajevali. 

 

Nadgrajevali pa bomo tudi naše znanje o ustreznem vedenju, pravilih in namenili veliko 

pozornost našim odnosom. Pridite pogledat naš naslednji prispevek, da preverite kako nam 

je šlo!  

 

 

Učenci 1. d in 1. e razreda ter učiteljica Anja Zbašnik 

 

 

 

 

 

 

 



7. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJ 

 

Januar je mesec, ko smo si odpočili od decembrskega blišča in se malo bolj posvetili 

našima projektoma Spodbujamo prijateljstvo in Naša mala knjižnica.  

V okvirju tega smo se urili v pisanju pesmi, za kar smo ugotovili, da ni ravno lahka 

naloga. Pomagali smo si z miselnim vzorcem in ključnimi besedami.  

V knjigi Ujel sem škrata smo odkrivali, kakšna bitja so lahko škrati. Nato smo si omislili 

en dan z njim in ga upodobili na risalnem listu. Vse pa je rezultat dela v parih. Zato je naloga 

bila toliko bolj zabavna.  

Ob decembrskem ustvarjanju smo ugotovili, da so (skoraj pozabljena) ročna dela zelo 

pomirjujoča opravila, zato so učenci kar prosili, da se lahko lotijo dela. Urili smo se v vezenju 

črk, iz katerih smo sestavili svoja imena kot tudi v okrasnem šivanju srčkov iz filca.  

Glavna zvezda naših dni v podaljšanem bivanju pa ostaja domača naloga, ki ji 

posvečamo kar veliko časa. Gibalne igre pa smo ta mesec izvajali večinoma v športnem centru.  

 

 

      

             

    



     

     

Učenci 7. skupine OPB in učiteljica Tajana Stevanović 



8. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Januarja nam je bilo zelo lepo. Imeli smo počitnice in po počitnicah smo za 3 dni odšli v šolo v 

naravi. Bilo je enkratno. Bilo je malce mrzlo, ampak tak je mesec januar. 

Če le ni padal dež, smo šli na igrišče, kjer so fantje igrali nogomet, punce ter nekateri fantje 

boj med dvema ognjema ter se celo kepali, saj je zapadlo malo snega. V razredu so učenci 

veliko risali, barvali pobarvanke, se igrali enko in ostale družabne igre. Veliko smo se tudi 

pogovarjali (malo o novem letu, živalih pozimi, o svojem najljubšem zimskem športu,..). 

Učenci so tudi pridno delali domače naloge. Obiskali smo tudi v šolsko knjižnico, kjer smo 

prebirali razne knjige in si jih tudi izposodili. 

 

Učenci 8. skupine podaljšanega bivanja z učiteljico Anjo Mihelič 

 

 



 

 

 

 



9. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Zima zima bela, 

vrh gora sedela, 

pa tako je pela, 

da bo Mirka vzela. 

Ker Mirko nič ne dela, 

ker Mirko nič se ne uči, 

čakaj, čakaj, 

Mirko ti. 

 

Mesec januar nam je končno prinesel nekaj snega, ki smo ga v skupini dobro izkoristili. Lepega 

vremena ni manjkalo, zato smo se velikokrat odpravili ven. Prosti čas, ki ga preživimo zunaj, 

na svežem zraku, nam vedno koristi. Po tem lažje delamo domačo nalogo, se učimo in 

ustvarjamo, saj smo polni energije.  

V skupini se imamo lepo in se dobro počutimo. Prijazni smo drug do drugega in se trudimo, da 

tako ostane. O tem se večkrat pogovarjamo. Kadar učenci nimajo veliko domače naloge, čas 

namenimo ustvarjanju, plesu in petju.  

Ta mesec so skoraj vsi že začeli z risanjem za projekt Rišem za prijatelja, saj jim je tema ljuba 

in prav nič tuja. Kakšne risbe bodo nastale, pa vas obvestimo v prihodnjih mesecih. 

 

S soncem obsijan pozdrav pošiljamo učenci iz 3. b in 3. e z učiteljico Tadejo Šmalc. 

 

 

 



PODALJŠANO BIVANJE V SKUPINI OPB 10 

V mesecu januarju smo v 10. skupini predvsem počivali po napornih praznikih. Privoščili smo 

si poslušanje glasbe, družabne igre, »martinčkanje« na soncu in igro v snegu. Seveda smo 

tudi ustvarjali, saj smo bili v tem mesecu mi zadolženi za popestritev jedilnice. Občasno je 

bila naša skupina okrnjena in pa celo povsem prazna, saj so naši tretješolci pobegnili v šolo v 

naravi, kasneje pa so nas zaustavile različne viroze. Sedaj pa je vse to za nami in naše misli so 

že pri pustnih maskah… 

Učenci in učenke skupine OPB 10 in učiteljica Eva Levstek 

 

 

 



 

 

 



12. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Meseca januarja se je v naši skupini podaljšanega bivanja veliko dogajalo. Tako kot vedno smo 

bili predvsem pridni pri pisanju nalog, vsak dan pa smo si privoščili tudi nekaj prostega gibanja 

na svežem zraku. Deležni smo bili tudi nekaj snega, kar smo izkoristili za igre na snegu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Posvetili smo se natečaju Rišem/pišem za prijatelja, pri čemer so nastale krasne risbe in 

pesmice na temo športa in šole. Izvedli smo eksperiment Slonova zobna pasta. Namen 

eksperimenta je bil prikaz hitrega razpada vodikovega peroksida (H2O2) na zabaven in preprost 

način. ”Pasta” oziroma penasta snov nastane z zelo hitrim razpadom vodikovega peroksida 

(H2O2) na kisik (O2) in vodo (H2O), ki ga lahko povzročita ali majhna količina kalijevega jodida 

(KI) ali pa mešanica kvasa in vode. Ob deževnih dneh smo igrali nogomet v telovadnici in vadili 

balet v baletni dvorani.  

V zadnjem tednu smo izvedli tudi akcijski načrt. Meritve so obsegale dve področji oz. dva cilja. 

Prvi cilj vključuje meritve za razvijanje branja z razumevanjem. Cilj, da večina učencev opravi 

nalogo po ustnem navodilu, je zajemala tri meritve: 

1. glasno branje danega besedila in pisno odgovarjanje na vprašanja; 

2. dopolnjevanje in barvanje slike z napisanimi navodili; 

3. risanje risbe po nareku.  

Drugi cilj zajema meritve na področju dvigovanja ravni odgovornosti do šolskega dela – 

prevzemanje posledic/odgovornosti za svoje dejanje. 

  
Učenci 4. b in 4. c z učiteljico Rebeko Žagar 

 

   

 

 

 



15. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 1 

Januar je bil mesec ustvarjanja in igranja družabnih iger. Ustvarjali smo iz papirja, volne, 

odpadih materialov. Našo garderobo smo spremenili v zimsko pokrajino s snežaki. Igrali smo 

se družabne igre, kot so: frcomet, dinozaver, krokodil, lovljenje ribic, spomin … Veliko smo 

gradili z lego gradniki, sestavljali smo razne stolpe in pa proge za spust frnikole. Nismo pa 

pozabili na letni čas. Pogovarjali smo se o zimi, živalih in izdelali ptičjo krmilnico ter ptičje 

pogače. Izkoristili smo pošiljko snega, se sankali in igrali razne igre na snegu. Lotili smo se tudi 

risanja za natečaj: Rišem za prijatelja. Nikakor pa nismo pozabili na domače naloge, ki smo jih 

skrbno opravljali. Imeli smo se več kot »fino«. Več pa povedo fotografije. ☺ 

 

   

    



   

  

   

  



    

 

  

 

Učenci 1. f in učiteljica Aida Kreštić 



PODALJŠANO BIVANJE V 18. SKUPINI 

POŠ DOLENJA VAS 

 

Novo leto smo v naši skupini podaljšanega bivanja začeli veselo in razigrano. Zopet smo se 

privajali na pridno pisanje domačih nalog, branje, ustvarjanje in upoštevanje pravil v šoli (na 

katera včasih kar malo pozabimo     ). Seveda pa nismo pozabili na aktivno preživljanje 

prostega časa, saj imamo to najraje. Imamo pa tudi  to srečo, da živimo v takih krajih,  kjer je 

možnost za kepanje in sankanje precej velika. In to veselje nam je prinesel tudi mesec januar. 

Končno je zapadel sneg, ki smo se ga vsi tako razveselili. Tako smo tudi v podaljšanem bivanju 

pobeljene strmine izkoristili za sankanje in kepanje. Zelo smo uživali!  

Sedaj pa že komaj čakamo mesec februar, ki nam bo prinesel še več veselja. Bliža se pust in 

kmalu za tem še počitnice. Juhuhuuuu!  

 

 

   

 

 

Učenci 4.d in 5.f razreda z učiteljico Nastjo Tomsič 

 


